
I. 基本資料基本資料基本資料基本資料 教師 學生 家長
31 113 290

30 94 151

96.8% 83.2% 52.1%

II. 教師教師教師教師、、、、學生學生學生學生、、、、家長對學校的意見家長對學校的意見家長對學校的意見家長對學校的意見

調查項目 教師 同意排序 學生 同意排序 家長 同意排序我對學校管理的觀感 3.9 6我對校長專業領導的觀感 4.0 3我對副校長專業領導的觀感 3.9 7我對中層管理人員專業領導的觀感          4.0 2我對教師專業發展的觀感 3.7 9我對學校課程和評估的觀感 3.9 5我對教學的觀感 4.0 1 4.2 1我對學生學習的觀感 3.6 10 4.0 4 4.0 4我對學生成長支援的觀感 3.9 4 4.1 2 4.2 2我對學校氣氛的觀感 3.8 8 4.1 3 4.4 1我對家校合作的觀感 4.2 3

伊斯蘭學校(2016-17)不同持分者對學校的意見

不適用
不適用

問卷回收率問卷發出數目問卷回收數目

不適用不適用不適用 不適用
不適用不適用不適用 不適用不適用不適用不適用
不適用 不適用

不同持分者對學校的意見不同持分者對學校的意見不同持分者對學校的意見不同持分者對學校的意見

01
23
45

我對學校管理的觀感
我對校長專業領導的觀感

我對副校長專業領導的觀感
我對中層管理人員專業領導的觀感

 

         
我對教師專業發展的觀感

我對學校課程和評估的觀感
我對教學的觀感 我對學生學習的觀感

我對學生成長支援的觀感
我對學校氣氛的觀感

我對家校合作的觀感

意見
教師學生家長


